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Éltető hagyomány

Búcsú és Sörfesztivál 2005
A Havas Boldogasszony 
templom felszentelésének 
emléknapján a Német Ki
sebbségi Önkormányzat, az 

Erkel Ferenc Művelődési Köz
pont és a Huber és Szabó cég 
szervezésében 10. alkalom
mal emlékeztek meg a búcsú 
hagyományáról és tették vi
dámabbá a sörfesztivállal.

A kétestés magyar és német 
nemzetiségi műsor szíve, lelke, 
motorja és konferansziéja Nagy- 
né Starcz Teréz, a NKÖ kultúrre- 
ferense, a Hagyományőrző Kör 
elnökhelyettese, az Asszonykó
rus vezetője, rutinos szervező, 
régi-új ismerőseit hívja vendég
szereplésre viszonossági alapon. 
Visszatérő vendégek a Törökbál
inti és a Mányi Ifjúsági Tánccso
port. Az előbbiek magyar 
tánccsokrából nem hiányzott a 
férfiak jellegzetes botos és a lá
nyok korsós tánca. A Mányi Ifjú
sági Tánccsoportot rokoni szálak 
is fűzik Budakeszihez, a Spate 
Rosen Tánccsoportból Bokorné 
Ildikó testvére is tagja. Új fellé

pők a Vértessomlói Német Tánc

csoport és a Maros Tánccsoport 
Kismarosról. A vértessomlóiak 
saját zenekar kíséretével mutat
ták be táncaikat. A kismarosiak 
nemzeti viseletűk fölé a magyar 
nemzeti színeket kötötték, ma
gyar dalaikkal a sváb-magyar 
együttélést példázták.

A Búcsú napján Budakeszit a 
Hagyományőrző Kör Ormai Se
bestyén vezette Spate Rosen 
Tánccsoport és a Nagyné Starcz 
Teréz vezényelte Asszonykórus 

képviselte. Az Asszonykórus a 
Sváb Nemzetiségi Kórusok mi
nősítésén tavaly másodszor 
nyert el arany fokozatot, vezető
jük, Tériké pedig munkájával a 

Magyarországi Németségért em
lékplakettet érdemelte ki az 
Észak-Magyarországi Német 
Önkormányzatok Szövetségétől. 
A kórus havonta fellép a Római 
Katolikus templom német nyel
vű szentmiséjén. Ez évben e- 
lőször hat dalárdás fiúval kiegé
szülve magyar, latin és német 
nyelven búcsús énekeket adtak 
elő.

Igazi közönségsiker az el
őször szereplő Soroksári Favágók 

tánca és a harmonika kísérettel 
éneklő Győri Német nemzetiségi 
Kórus, akik nemcsak megénekel
tették, de meg is táncoltatták a 
közönséget. Fuchs Szandra Pilis- 

vörösvárról a Luftige Spachen kí
séretében lázasan jódlizott hoz
va a tőle megszokott magas 
színvonalat. A solymári Herbs 
Rosen és a zsámbéki Lanchpearg 
Tánccsoport is visszatérő vendé
geink.

A nemzetiségi műsor után 
Huber Lenci és zenekara húzta, 
fújta a talp alá valót. Helyi 
aranyszájú trombitásunk Lenci 
bácsi már tavaly visszavonulót 
fújt, de idén ismét hallhattuk őt. 
Reméljük, jövőre ugyanezt a 
mondatot írhatjuk róla mind
annyiunk nagy örömére és meg
elégedésére.

A közönség jól mulatott, 
volt zene, sör, kürtőskalács, a ki
csiknek körhinta.

A folklór fesztivált keretezte 
egy másik zenei műfaj, a rock. A 
nyitó nap a Latrock zenekarral 
kezdett, ami mindössze egy év 
alatt két gitárosból nyolc fős 
csapattá hangolódott. Sasvári 
Ferenc prezentálásában új hang
szer, a konga gazdagította a rit
mus szekciót. A lezáró „végső 
hang” a Pardoné volt.
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Elkészült a Mindenki keresztje
Amint az a Budakeszi Szépítő Egyesület la
punkhoz eljuttatott közleményéből kide
rül, befejeződött a temetőben álló kereszt 
megújítása. A Neckarsulmi Budakesser Ce- 
meinschaft és a Budakeszi Szépítő Egyesü
let kezdeményezte az 1782-ben elhelye
zett kőemlék restaurálását, amelyet a kö
zel 250 év időjárása rendkívüli módon meg
viselt. Ez a kereszt szimbolizálja a Budake
sziről elszármazott, a világban szétszóró
dott és idegen földben nyugvók, valamint a 
Budakeszi temető halottaira való emléke
zést és tiszteletadást.

Ezen törekvésük támogatására rendkívüli aktivi
tással jelentkeztek városunkban vállalkozások, 
civil szervezetek, egyesületek és magánszemé
lyek is. Testvérvárosunk, Neckarsulm eredmé
nyes gyűjtése fedezte a költségek felét.

A restaurálás munkáját Konkoly György oki. 
kőszobrász restaurátor végezte, aki több mun
kájával bizonyította kiváló szakmai képességét. 
0 végezte a Kálvária Szentháromság oszlopá
nak restaurálását, a Mária szobor elkészítését, a 
katolikus templom kőkeresztjének restaurálá
sát, a Jókai utcai díszkút felújítását.

A temetői kőkereszt restaurálási költségei 
összesen 1518 000 forintot tettek ki. Az eddig 
beérkezett adományokból ennél nagyobb összeg 
gyűlt össze, amit a kőkereszt közvetlen környe
zetének rendezésére kívánnak fordítani. A „Ke
gyeleti liget” tervét Bechtold Qábor táj- és kert
építész terve alapján készíttetik el és november 
elsején, halottak napján szándékoznak felavatni.

A Szépítő Egyesület vezetősége elismerő, 
hálás köszönetét kíván mondani mindazoknak, 
akik rendkívüli készséggel, szíves adakozással se
gítettek e vállalkozás sikeres véghezvitelében.

„Ez a megmozdulás a pozitív hozzáállás 
nemcsak az értékes építmény megmentését tet
te lehetővé, hanem ékesen bizonyítja az alapo
kat lerakó, települést építő ősök emlékének ke
gyelettel megőrző tiszteletét is, amit a mai 
elembertelenedő, rohanó modern világunkban 
figyelemre méltó, dicsérendő jelenségként is
merhetünk el.” - zárja a Szépítő Egyesület köz
leményét Szirmai Jenő. hírmondó
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